



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ  
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO, PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO

**RETIFICAÇÃO Nº 04 DO EDITAL Nº 12/2020/PROEPP/IFAP**

A Comissão de elaboração do Edital do Processo Seletivo para o Curso de Pós-Graduação *Lato Sensu* em Docência para a Educação Profissional e Tecnológica (DocentEPT), no uso de suas atribuições legais conferidas pela PORTARIA Nº 1102/2020 - GAB/RE/IFAP, considerando a necessidade de mudanças no processo seletivo impostas pela crise de energia ocorrida no estado do Amapá, torna pública a **RETIFICAÇÃO Nº 04 DO EDITAL Nº 12/2020/IFAP/PROEPP/IFAP**, os itens não abrangidos por esta retificação permanecem inalterados.

**Onde se lê:**

8.6. Após a análise descrita no item 8.6, será disponibilizado o Resultado Parcial e o candidato que tiver sua classificação indeferida poderá interpor recurso fundamentado.

**Leia-se:**

8.6. Após a análise descrita no item 8.6, será disponibilizado o Resultado Parcial e o candidato que tiver sua classificação indeferida poderá interpor recurso fundamentado **através do e-mail** [selecao.posept@ifap.edu.br](mailto:selecao.posept@ifap.edu.br).

Macapá - AP, 26 de novembro de 2020.

COMISSÃO DE ELABORAÇÃO E EXECUÇÃO DO EDITAL PARA SELEÇÃO DE  
DISCENTES PARA PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO PROFISSIONAL

PORTARIA Nº 1102/2020 - GAB/RE/IFAP